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SOLICITUD DE DEVOLUCIÓN DE INGRESOS INDEBIDOS 

por 
PRESTACIÓN DE MATERNIDAD/PATERNIDAD 

 

D/Dña ......................................................................................................................... , mayor de edad, 
con NIF ........................ , y domicilio a efectos fiscales en .............................. , C/ 
........................................................................................................................................... , núm. ..... , piso ..... , CP 
................... , ante VS comparece, y como mejor proceda 

 

EXPONE: 

Que en fecha ........................ , mediante autoliquidación modelo 100, núm. de justificante 
........................ , se efectuó el ingreso correspondiente a la declaración liquidación del IMPUESTO 
SOBRE LA RENTA DE LAS PERSONAS FÍSICAS, ejercicio/período ........................ , por importe de 
........................ euros, según copia de la carta de pago que se adjunta al presente escrito. 

Que, entre el ........................ y el ........................ de ........................ quien esto firma percibió por 
causa de su maternidad/paternidad una prestación de la Tesorería General de la Seguridad Social 
ascendente a un total importe de  ........................ que se incluyó como rendimiento del trabajo 
personal en la declaración del IRPF. 

Que, el Tribunal Supremo de la Sala de lo Contencioso-Administrativo Sección 2ª mediante 
sentencia nº 1462/2018 de 3 de octubre de 2018, Recurso de Casación nº 4483/2017, en unificación 
de doctrina, declara que “la prestación por maternidad [la aplicabilidad al complemento de paterni-
dad que responde a idéntica causa, resulta así evidente] puede incardinarse en el supuesto previsto 
en el párrafo tercero de la letra h del artículo 7 de la LIRPF, y por ello el recurso de casación ha de 
ser desestimado y establecer como doctrina legal que las prestaciones públicas por maternidad perci-
bidas de la Seguridad Social están exentas del Impuesto sobre la Renta de las Personas Físicas” 

 Por tanto, la suma correspondiente al IRPF declarada en el ejercicio que ha quedado con-
signado resulta superior a la que dimanaría de la recta aplicación de las normas que rigen dicho tri-
buto, al haberse integrado en la base imponible como rendimiento de trabajo personal una suma que 
debió quedar excluida cuya cuantificación ha sido igualmente detallada.  

Que una vez acordada la devolución se practique la misma en los términos dispuestos por 
los artículos 32.2 y 221 de la Ley 58/2003, de 17 de diciembre, General Tributaria, en la cuantía que 
alcanza la cifra resultante, mediante transferencia bancaria, para lo que se aportan los siguientes 
datos:  

Entidad ............... Oficina .................. Dígito de Control ..................... Nº de cuenta 
................................................................................. 
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En virtud de todo ello, a V.S. 

 

SOLICITA: 

Tenga por formulada en tiempo y forma solicitud de devolución de ingresos indebidos, por 
admitidos los documentos que al mismo se acompañan y, previa comprobación de lo anteriormente 
manifestado, proceda a la devolución del importe solicitado. 

 

En ........................ , a ........................ de ..... de 20 .....  

Fdo.: ........................  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SR. JEFE DE LA DEPENDENCIA DE RECAUDACIÓN DE LA DELEGACIÓN/ADMINISTRACIÓN 
DE LA AGENCIA ESTATAL DE ADMINISTRACIÓN TRIBUTARIA DE ........................ 
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 INSTRUCCIONES 

1. Han de completarse los datos Básicos de Identificación, (Nombre, apellidos, domicilio, DNI) 

2. Concretar el periodo del permiso por maternidad/paternidad 

3. Consignar el Importe bruto de la prestación de la SS. 

4. Poner la cuenta en la que recibir el Ingreso. 

5. Pueden reclamarse las cantidades declaradas desde el 2014 

●LAS DEL 2014: ANTES DEL 30 DE JUNIO DEL 2019 

●LAS DEL 2015: HASTA EL 30 DE JUNIO DEL 2020 

●LAS DEL 2016: HASTA EL 30 DE JUNIO DEL 2021 

● LAS DEL 2017: HASTA EL 30 DE JUNIO DEL 2022 

 


